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edves olvasó! Leghatalmasabb fegyverünk, nekünk ke-
resztényeknek, amivel küzdhetünk a békességért, az 
imádság. Miként telve volt a világ vírussal és minden-

féle betegséggel az utóbbi években, úgy a szellemi, lelki életünk 
is állandóan tele volt, van békétlenség, bizalmatlanság robbanó 
indulataival. Mindezeket neked, nekem, nekünk állandóan tisztí-
tanunk kell az imádsággal. Mert a természetfelettiben van az össz-
hang, a harmónia, a békesség. Ezzel a békességgel töltődik fel a szí-
vünk, ezt visszük be a hétköznapjaink békétlen világába, életébe.

„Boldogok a békességszerzők, mert őket Isten fiainak fogják hívni” 
(Mt 5,9). Ez azt jelenti ma, hogy Krisztus halála és feltámadása által 
létre kell jöjjön újra a béke ott, ahol eddig megszakadt a megbo-
csátás és szeretet lehetősége, ahol a szavak és tettek nem értették 
meg egymást. A meg nem értést csak imával lehet helyrehozni. 
Segítsünk másokat imáinkkal egymáshoz közeledni: embert 
emberrel, barátot baráttal, családot családdal, nemzetet nem-
zettel. Ez a mi sürgős szolgálatunk ma. Ez hoz csak békét. Mi, 
Isten gyermekei, békességszerzők, gyertek, imádkozzunk együtt. 
Ha most nem, akkor mikor? Ezt a mennyből hozott békességet 
áraszd szét az emberek között. Jézus Krisztus szenvedett, fizetett!  
Ezért Isten nem vádol, hanem rámutat a keresztre és azt mond-

IN
GYENES

ja: látod, ennyire szeretlek téged? Ilyen drága vagy nekem, képes 
voltam ezt tenni érted! Látod: ilyen a mi Istenünk! Ezt akarja az 
Isten! Ennyire igazán „a békességnek Istene!”

„Mert aki az életnek örülni szeretne, és jó napokat látni, az óvja 
nyelvét a rossztól, ajkát a hamis szótól. Forduljon el a gonosztól, tegye 
a jót, keresse a békét, járjon utána. Mert az Úr szeme az igazakon, 
hallja imádságukat, s a tekintete a gonosztevő ellen fordul” (1Pét 3, 
10-11). Hiszen a mi Istenünk a békességnek az Istene!

Karácson Tibor, műsorigazgató

békét adj

Béke fejedelme, szentséges Istenünk,
Úr Jézus szent Szíve, békéért esdeklünk.
Békét adj szívünknek, békét családunknak,
Békét nemzetünknek, békét a világnak!

Szűz Mária Szíve, béke példaképe,
Fiad szent Szívénél közbenjárónk légy Te!
Békét adj szívünknek, békét családunknak,
Békét nemzetünknek, békét a világnak! 

(Népének)
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